

Муфтий Пензенской области посетил Коран меджлис

Автор: Administrator

05.09.2012 21:32



Руководство РДУМ Пензенской области стараются правильно довести до людей традиционный Ислам. Традиции Ислама распространяются в основном на маджлисах, где хазрат преподносит ту или иную тему в своих проповедях, где присутствует не менее 20 человек и они все связаны родством. Меджлис – это, своего рода, начальная ступень медресе, где человек получает представление о религии. Если проповедник грамотно и богообязненно объясняет суть Ислама, то, в конечном счете, его можно увидеть в мечети на Жомга и дальше он будет приобретать знания уже в воскресных школах или в медресе.

2 августа 2012 года муфтий Пензенской области Юнкин Адельша хазрат посетил Коран меджлис, который проводился в мечети-махалле № 1903 г. Кузнецка.

После Обеденного намаза лидер пензенских мусульман следуя добной традиции, начал церемонию с прочтения суры «Ясин» из Священного Корана, прочитал дуга-мольбу о ниспослании бараката, мира и спокойствия всем мусульманам Сурского края и об упокоении всех усопших мусульман и попросил у Всевышнего, чтобы их последним пристанищем стал джаннат –райские кущи. Также он разделил общую трапезу вместе с 50 верующими. Смысл этого меджлиса заключался в единении общины, получении религиозных знаний, сохранении верности традициям татарского народа и национально-культурной идентичности.

После проведения меджлиса Муфтий РДУМ вместе с Председателем Абубякяром хазратом Юнкиным поделились друг с другом новостями из жизни, обсудили ряд текущих проблем, наметили план действий в сфере религиозной и общественной жизни общины.

[Перейти в фотоальбом](#)